Jeudi 8 avril — Correction

Le verbe

Jirai — je perdrai — je gagnai — je viendrai
Vous verrez — vous pourrez — vous savez — vous serez
Nous voudrons — nous déclarons — nous ferons — nous dirons

Nous irons en Espagne au mois de juillet.
Jeanne fera une tarte au citron.

Elles ne voudront pas écrire une lettre.
Je ne viendrai pas a la kermesse.

Neela dira peut-étre un poeme.

Lexique

Le pin est un arbre résineux. Pauline achéte un pain aux céréales.
Dans la basse-cour, le cog est le roi. Il faut repeindre la cogue du bateau.
Nous ramassons des glands sous le chéne. La chaine de vélo de Nathan est cassée.

Une butte de terre s’éleve derriere la maison.

Nous nous chauffons au gaz.

Les alpinistes ont franchi le col entre les deux vallées.
Cet arbre est un hétre et non un charme.

La soprano a une voix aigle.
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Mesures
N°5 :
Périmetre A =4x5 =20 Aire A=5x5=25u
Périmetre B=24 AireB=21u
Périmétre C=2x4+2x13=8+26=34 AireC=4x13=52u
Périmetre D = 20 AireD=20u

A et D ont le méme périmétre. |l n’y a pas de figures ayant les mémes aires.

N°8 :

AireA=4x4=16u AireB=3x10=30u AireC=4x7=28u
Aire A< Aire C< Aire B
Périmetre A=4x4=16 Périmetre B=2x3+2x10=6+20=26
Périmétre C=2x4 +2x7 =8+ 14 =22
Périmetre A < Périmetre C < Périmetre B

Le classement est le méme.



Dictée préparée n°26

Une course cycliste
Les entraineurs réunirent leurs coureurs et leur présentérent la difficulté qui consistait a
emprunter la montée vers la station de ski.

26 . , . . . . .
Le jour de I'étape, la pluie glacait les coureurs et ils grimagaient.




